

ПРО...

...ОБНОВЛЕННЫЙ
ФЛОТ

24 подводные лодки и 54 надводных корабля получит Военно-Морской Флот России до конца 2020 года.

«В результате реализации госпрограммы вооружения на флот должны поступить восемь ракетных подводных крейсеров, 16 многоцелевых подводных лодок, 54 надводных боевых корабля различного класса», — заявил министр обороны РФ Сергей Шойгу и добавил, что обновление корабельного состава является важнейшей составляющей развития ВМФ.

...ДЕФИЦИТ
ПАЛАЧЕЙ

Власти Саудовской Аравии объявили о намерении заменить способ исполнения высшей меры наказания с публичного обезглавливания мечом на расстрел.

Поводом для такого решения стал острый дефицит... профессиональных палачей.

В правительстве страны констатировали, что штатные палачи загружены работой и порой не справляются с ее объемами. Им приходится постоянно ездить в командировки в другие регионы, что часто приводит к опозданиям в исполнении смертных приговоров, «порождающим нездоровые слухи». В среднем в Саудовской Аравии ежегодно казнят от 50 до 100 человек.

СВЕТОДИОДНЫЕ
СВЕТИЛЬНИКИ
GELIOMASTER

www.pk-agromaster.ru
(8552) 54-45-75, (85556) 2-39-08

Санкт-Петербургская государственная консерватория имени Н. А. Римского-Корсакова объявляет конкурс на замещение должностей:

старшего преподавателя кафедры оперной подготовки на 1 ставку, профессора кафедры камерного пения на 1 ставку, старшего преподавателя кафедры общего курса фортепиано для исполнительских факультетов на 1 ставку.

Документы принимаются по адресу: Санкт-Петербург, Театральная пл., 3 (каб. №191).
Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации объявления.
Заявления по почте не принимаются.

Организатор торгов ООО «АукционГарант» сообщает, что повторные торги по продаже имущества ЗАО «Эльга», назначенные на 19.02.2013 г. (сообщение №77030651946 в газете «Коммерсантъ» №218 от 17.11.12, сообщение в газете «Вечерний Петербург» от 16.11.12), признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах.

Мемориальный комплекс «Медное»
Тверская обл., Калининский р-н,
д. Ямок,
тел. 8 (4822) 389-000, 389-001
Экскурсии и лекции в музее

● «Политические репрессии 30 — 40-х годов на территории Калининской области».
● «Польские граждане. Жертвы тоталитарного режима в СССР. 1940 г.».

ИШЬ ЧЕГО
ПРИДУМАЛИНе скульптурить
и не почесываться

ГОССЛУЖАЩИМ ИЗОБРЕЛИ АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ЭТИКЕТ

Министерство труда РФ разработало рекомендации «по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки».

ТЕПЕРЬ из лексикона служащих и работников госструктур должны исчезнуть некоторые выражения, а из поведения — жесты, которые могут быть восприняты окружающими как намеки недвусмысленного содержания. Понятно, что впредь недопустимы различные щелчки пальцами, потирания ладоней и прочие почесывания, суть которых известна всем по умолчанию.

Вслух госслужащим нельзя произносить фразы: «вопрос решить трудно, но можно», «спасибо на хлеб не намажешь», «договоримся», «нужны более веские аргументы», «нужно обсудить параметры», «ну, что делать будем?» и т. д.

В обращении с зависимыми от чиновников гражданами запретными для первых становятся жалобы на жизнь: на низкий уровень заработной платы служащего, нехватку денежных средств на реализацию тех или иных нужд, отсутствие работы у родственников служащего, необходимость поступления детишек в образовательные учреждения. Полное нарушение антикоррупционного этикета — жестом/намеком выраженное желание приобрести то или иное имущество, получить ту или иную услугу, отправиться в туристическую поездку.

Также госслужащим не положено теперь ни выклинивать, ни принимать у

граждан и организаций тех предпочтений, что на первый взгляд не носят характера личной выгоды. Например, наотрез следует отказываться от предложений внести деньги в конкретный благотворительный фонд либо поддержать конкретную спортивную команду. С подарками также следует быть осторожнее: отказываться от их регулярного получения даже при смешной стоимости — менее 3000 рублей.

Осмотрительнее следует быть и с посещением ресторанов совместно с представителями организаций, способных извлечь выгоду из решений, действий или бездействия провоцируемого на коррупцию представителя госструктур.

Осваивать новый этикет наши чиновники и прочие госслужащие будут в ходе учебно-практических семинаров и тренингов. На этих семинарах их также просят об истории взяточничества в России — эпитафией к курсу наук вполне могут взять бессмертный ответ Карамзина на вопрос «Что же происходит в России?» — «Как обычно... Воруют-с...».

Иван МЫШКИН

Рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА



ОДНАКО!

Тайна черных дроздов раскрыта

УЗНАТЬ ПРАВДУ «ВЕЧЁРКЕ» ПОМОГЛИ НАБЛЮДАТЕЛЬНОСТЬ И ГОРОДСКИЕ ОРНИТОЛОГИ

На днях журналисты «Вечёрки» обнаружили во дворе здания Балтийской медиагруппы компанию необычных птиц. Одна, в блестящем антрацитово-черном оперении и с крепким ярко-желтым клювом, расхаживала по снегу, не обращая никакого внимания на изумленных зрителей. Рядом с первой прогуливалась еще одна, но она выглядела попроще. Раскраской скорее бурая, а клюв — черно-коричневый. Мы заинтересовались необычными пернатыми и обратились к орнитологам. Оказалось, разгадка проста.



Оказывается, черный дрозд теперь тоже городская птица.

— ВЫ НАБЛЮДАЛИ семью черного дрозда, по-латыни — *Turdus merula*, — сообщил сотрудник отдела орнитологии Зоологического института РАН доктор биологических наук Владимир Храбрый. — Эта птица у нас в городе зимует, кормится зимой плодами кустарников и деревьев и их почками, а также (очень часто) продуктами с нашего стола, выброшенными в мусорные баки. Черная птичка с клювом лимонного цвета — это взрослая особь, а коричневато-бурая — прошлогодний птенец. Летом она перелиняет и тоже будет черной.

Выяснилось, что черные дрозды, хоть и очень в нашей стране распространены, по-настоящему таинственные птицы. Еще двести лет назад они

жили только в диких лесах, вили гнезда в самых темных и глухих зарослях и прятались от людского глаза. О том, что где-то рядом есть черный дрозд, можно было догадаться только по звучащей в лесу печальной и мелодичной птичьей песне. Но со временем дрозды по какой-то причине перестали прятаться от людей и начали селиться на городских окраинах и в парках. Сегодня в Петербурге черного дрозда можно встретить в Пискаревском, Удельном парках и в ряде других. И даже, как выяснилось, в обычном дворе в центре города.

Всего в нашей стране обитает около 20 видов дроздов. Черный дрозд живет долго — до двадцати лет. Ну а лучшими певцами признаны все тот же черный и певчий дрозды, а также пестрый, синий и малый из группы так называемых каменных дроздов.

Оксана ЕРМОШИНА

Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

Россия лидирует в Европе по числу детских самоубийств. По данным Роспотребнадзора, основную группу риска составляют подростки и люди в возрасте до 35 лет. Сегодня около 20 подростков из 100 тысяч решают самостоятельно расстаться с жизнью.